
Ч. 247. Львів, Середа, дня І. (14.) падолиста І900. Річник IV.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів рок^ч зр. (10 кор ) 
на чверть рокуі^2 о0зр.(5 кор.) ; 
на місяць . )85 кр. (1 к. 70 с.) •

За драницею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. 1 бо руске ми серце і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псаль.чів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
уд. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Е н к ш и  Ліва XIII. про Сіасітш.
До поважаних Братів, ІІатрпнрхів, ІІри- 

масів, Архиеиископів, Еиископів і всіх Ор- 
динариятів, злучених з Аиостольскою Сто
лицею:

П ана Л ев XIII. 
Поважані Брати!

Поздоровлене для Вас і благословень- 
ство!

Хотяй дивлячись в будучність, не мо
жна гіозбутп ся якогось учутя обави, осо 
бливо що е деякі підстави до сеї обави і 
то немалої ваги, бо так в публичних, як 
і приватних відносинах жити криє ся так 
глубоко закорінених і так богато блудів; 
—  то однак столїтє, що нині погасає, при
носить за Божою ласкою немов ободренє 
і потіху. Не можна заперечити, що по
понне пригадане думки про скарби без
смертної душі, оживлене духа віри та по
божності! не є без значіня для загального 
добра; як-раз про таке оживлене і зріст 
сих чеснот маємо в послїдних часах бо
гато і ясних доказів. Мимо зрадливих спо
кус сьвіта, мимо перешкід, киданих їм під 
ноги, всюда і з богато сторін спішили 
громади вірних до гробів Апостолів, інно- 
сторониі і чужі, з далеких сторін визнали 
свою віру і релігію з цілою жертволюбно- 
стиго, яка онираєсь на довірю до науки 
Церкви про вічне спасене. Та чііє-ж серце 
не порушило ся на вид сеї загальної по
мести,. віддаваної Спасителевп людскости; 
на вид сеї загальної жадоби тнсячів і ти- 
сячів, які від Сходу і Заходу почитають 
і прославляють Імя Христа?!

Бодай би ся любов одїдпченої по бать
ках релігії викликала загальний запал, бо

Евген Мандичевский

Ч И  Д У Х  З Р І Л И Й ?
(Новелька в листах).

Ґріс в Тнролю, 10. жовтня 189*.
Дальше і тиждень мине, а я іце і одної 

стрічки не написав. Лише нинірано заосмотрив 
єм ся в чорнило і пера, щоби спробувати, чи 
удасть ся менї сповняти Вашу волю, тай в хви
лях задуми бавитись писанєм.

Але все мене якийсь страх бере, колп по
гадаю, що маю до Вас, мої миленькі писати, до 
Вас, котрі — знаю о тім надто добре -  будете 
кожду стрічку, кожде слово сотки разів чигати, 
щоби з них вичитати мою душу.

Хто знає, чи не було би лучше, коли би 
я зложив сей папір, який ви мені дали, назад 
до коша, та навіть не затикав був пера в руч
ку. Чим же я можу сї білі — сьвітляні картки 
заповнитц? Хибаиь скаргами, паріканями, сльо
зами, але не веселим оповідапєм, котре би мо
гло Вас задоволитп і дати доказ, що моя рука 
вірно віддає чувства душі, що я дійсно щасли
вим чуюсь — і ним єсьм...

Вечером — при сьвітлї місяця.
Моя перша ніч на чужині — прекрасна. Аж

дай би примір многих потягнув за собою 
всіх иньших. Щож потрібнїйше в наших 
часах, як не загальна віднова християнь- 
скої цїхи і давних християньских чеснот 
в державах?

Як-раз головним лихом є се, що бо
гато є глухих на сї упімненя. Колнб они 
знали слово Боже, колнб зрозуміли, що 
нема більшого нещастя „а земли, як за
перти ся Спасителя сьвіта, занехати обн-чаї 
і звичаї християньскі,—  тоді справді і они 
очуняли би і навернули би ся, щоби оми
нути певну загубу.

З сеї причини Церков має велике за
вдане стеречн царства £ина Божого на зе
мли, розширяти єго <а стреміти до сего, 
щоби людям через у мііі'ть в дарах Божої 
ласки запевнити спасене, бо як-раз в сім 
дїланю є єго иісланництво і ціль та під
става єго пласти.

Думаємо, що при такім тяжкім та кло
пітнім справованго нашого понтифікату 
ми стреміли витревало до сеї цїли аж по 
нинїшний день; однак для Вас, поважані 
Брати є се, що так скажемо, буденним 
хлібом, аби Ваші думки і цілий Ваш час 
посьвячувати власне сему завданні. Але 
і ми всі спільно з причини часів, які 
настали, мусимо стреміти ще до висших 
ідеалів, а іменно ширити дальше нізнанє 
науки Ісуса Христа +а любов до Него на- 
учанєм, нереконуванєм та упімненями, що
би нашого голосу прецінь може послуха
ли; а се передовсім що-до тих, які носять 
імя християн, а ведуть житє без віри, без 
любови Христа. Тих нам жаль найбільше, 
тих бажали би ми особливо привести до 
сьвідомости, що їм випадає чинити і доки 
они доведуть, коли не оиамятають ся і не 
війдуть в себе.

жаль бере в таку віч спати лягати. Відчинивши і Дивний сумнів прийшов мені нинї на гад- 
на встеж вікно і двері на балькон, я впивав КУ — саме при вставанні — та занимає всю 
в себе повними грудьми чисте, лагідне, тепле, мою увагу, всі моі мисли. Бувєм пересьвідче- 
вохковато-мягоньке повітрє прекрасної країни ний, що добре зробивєм, вибираючись по воли 
гірскої. Темно-синє небо горіло від мілїонів Вашій па сьвіжпй воздух, котрий мені здоровлє
звізд, а повнолиций місяць плив помежи ними, 
перезираючись в круглім зеркалї басену.

Давно вже не зазнававєм такого супокою 
наокруг себе, та в собі, як на тім місци — ма
буть вже послїднім, котре замешкую. Я супокій- 

' ний — щасливий! — А Ти, Тату, чи також? 
А Ти, дорога Ненько, чи ще не забулась на 
сльози ? Комуж Ти нині мягеньке ліжко висте
лиш ? О, не плач — не плач! Спи! спи солодко, 
бо тілько щастя, що в сні!... Будьте щасливі! 
Щасливий від мене! Мої Ви добрі! — Добра ніч 
Вам! Добра ніч!

11. жовтня.
Моя ґосподинї намавляла мене нинї, щз-

Оим вийшов троха межи люди — розірватись, тане: яким правом маю бути щасливійшим від 
Простодушна Німка не могла поняті!, що мо- [ тнсячів иньших, котрі, хотяй їм до смерти не

сидіти самі, як дальше як мені, однак працюють і до нослїд- 
Ледво-не-ледво!Н01 каплі крови побивають ся за кавалком хлї- 
сходи головно ба ? А я сьвяткую і тішусь супокоєм, якбнм Ііе- 

причиняють ся до того, що так радо в хаті знати яке діло совершив, якбнм відніс, Бог знає 
остаю, коли иньші проходжують ся і шукають яку побіду!
розвеселена в товаристві. Покрутила носом, н о - ' (Далі буде),
стояла і за дверми сказала: __________

— МегкиіігсІІ£! — 8о на з ібі міг посЬ цісЬі 
уог^екопнпеп! —

Сиджу сам і пишу.

звуть бути люди, котрі волять 
крутитись між незнайомими, 
витолкувавєм єї, що утяжливі

Не знати зовсім Ісуса Христа, є пев
но великим нещастєм, але оно вільне від 
затверділості! і невдячності!; але пізнавши 
Єго, гордити Ним, або забувати Єго, се 
такий гидкий та безрозумний проступок, 
що видаєсь майже неможливим у людей. 
Бож Він є причиною всякого добра і так 
як людскнй рід без вставлена ся Ісуса 
Христа не міг би стати спасеним, так і 
без Єго помочи не може удержати ся. 
»І нема в нікім другім спасеня, бо нема 
жадного імени під небом, даного людям, 
через яке ми могли-б снасти ся...« Чиж 
народи, які не мають сьвітла християнь- 
скої віри, не видають ся, немо і би клика
ли до нас; ось як формує ся. житє людий, 
які не знають нїчо про Ісуса »Божої си
ли і Божої мудрости«, та який копець їх 
чекає? Треба лише згадати представлені 
у св. Павла (до Римлян) темноту їх духа, 
зіпсутє, нечувані пересуди і всілякі не- 
правности, аби серце наповнило ся ріпно 
жалем як і грозою Се, що тут згадуємо, 
звісне загально, але не так добре переду
мане і розважене, як належало би. Бо не 
так богато відчужувала би пиха, а лінив
ство не втручало би в погубу, колнб була 
живою память про добродійства ласки Бо
жої і колиб безнастанно роздумувано, з 
якого стану Христос. вирвав людскість і як 
високо підніс єї. Позбавлений небесної 
сиадьщини, прогнаний рід людский ішов 
через довгі віки до затрати, зіпханий в сю 
стращну недолю провиною гріха перших 
людий, а якій жадна сила людска не мо
гла би зарадити, аж вкінцн Ісус Христос 
вступив на землю як Сцаситель мира.

(Далі буде).

привернути має.
Нині бачу, що зле зробивєм. Иньші сини 

в такім віці старають ся своїм родичам допо- 
могчи і їх старість зноснїйшою, приємнїйшою 
зробити. Длячогож я не мавбим сего зробити — 
длячогож і я не мавбим того довгу, котрий 
у Вас затягнувєм, хоч в части позбутись ?

Нині доперва прийшло ми на гадку, чи 
я не маю на сьвітї більше жадних обовязків, 
чи чоловік, доки не є цілком безсильний і не
мічний має право лїниству віддаватись, і якби 
при найбільшім сьвятї о нічім не думати, як 
тілько о добрій страві та смачнім відпочинку? 
Доперва тепер сам почувєм супокій, від коли 
опустивєм родинний край, насунулось мені пи-
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Реформа н а р а д »  театру.
(Копець).

XIII.
Сїльске житє не є таким відокремішненим 

від решти сьвіта та ограниченим у своїх відно
синах, якби се здавало ся на перший погляд, 
як звичайно єго бачимо на сцені. Так в своїх 
розмовах, як і в дійснім житю мужик стрічав 
ся з людьми, приналежними до ріжних кляс і 
заводів. Чиж би его духове жите ограничало ся 
виключно на обсяг своєї громади та чисто ро
динні і сусїдскі справи, як се представляє ся 
в народних нєсах? Певно що ні, і з сим пови
нен числити ся народний театр. Звичайно чва- 
нимо ся, що у нас є богата народна, драматич
на література, але колиб розглянути є і з сего 
становиска, то лишило-б ся дуже мало творів, 
які могли би справді мати інтерес для просто
людина. Для інтелігентів сїльска шата неси — 
се ідилля, се поезия, *се згадки милих хвиль, 
перебутих на селі підчас ферий, або в гостях. 
Але для мужика се буденьщина, се лиш най- 
звичайнїйше тло — а коли на нїм змальовані 
лише шабльонові контури етнографічного побу
ту та родинних колїзий на селі, то се ніяк не 
може глубше заняти мужика. Тому то найбіль
ший інтерес і тривкість в репертуарі мають та
кі пєси, яких акция вибігає поза межі села, або 
селяньского етапу.

Возьмім нр. «Наталку Полтавку * і пред
ставмо собі, що замість Возьного, пана з мі
ста, автор випровадив би иньшого жениха для 
Наталки, якось сїльского Стецька, або який 
«чорний характер^ богатого парубка. Певно, що 
тоді нєса стратила би богато інтересу для нас, 
а ще більше для сїльских видцїв і наша «На
талка» може-б не була тоді «безсмертною». 
Своєю артистичною інтуіциєю, а може доклад
ним знанєм сїльского побуту, Котляревский не 
обмежує ся на саме село. Він спроваджує до не- 
го міского панка, Возьного, Петра висилає на 
заробітки в далекі сторони, а Виборному каже 
зараз на вступі питати ся Петра: «Де ти бував, 
що ти чував, що ти видів і... що ти видів?» 
Петро розповідає про Полтаву, про Харків, як 
там бляшані криші малюють і камяні тротуари 
Ставлять, та нагадує собі, що був в театрі... — 
а се все селяньскі слухачі слухають з великим 
зацїкавленєм.

З галицких народних штук може найбіль
ше інтересу у селян викликують Франка «Учи
тель» і Цеглиньского «Тато на заручинах». Ща
сливий вибір теми Франкової штуки поставив 
вже зразу кожду виведену постать в природну, 
і характеристичну ситуацию. Без інтриґ і непо
розумінь кождий говорить там прямо з свого 
переконана, після свого сьвітогляду і з сего ви
ходить інтересний конфлікт. Зіставлене людий, 
ріжних звичаями, осьвітою і поглядами осьві- 
тлює вже самим своїм контрастом дїлаючі осо
би. Хотяй нема там «тенденциї», то мимо сего 
сїльский видець сам собі вийме науку і з тихої, 
повної посьвяченя праці учителя і з некультур
ного поведена війта і з нападу парубків на шко
лу і з «презесівства» жида Вовка і з гарного 
екзаменту — а вкінци ще і згадає з досадою: 
ба, колиб] у нас були всі такі шандарі, як сей 
Паславский, але де, де...!

В «Нещаснім коханю« велике оживлене між 
слухачами ґалєриї викликує поява деньщика 
Хведота, єго шуточні розговори про свою вій- 
скову службу та офіцирів, а також і старий 
Тютюн, батько уведеної Варки, стає інтересним 
через те, що се бувалий чоловік, який виби
равсь в далеку дорогу і вернувши з неї, застає 
отеє такий несподіваний сором! Але се лише 
маленькі епізоди в сій драмі, бо дальше акция 
крутить ся, хоть і в як гарнім переведеню, коло 
неінтересної справи «піддуреня дівчини». Крім 
сих кількох пєс вже хиба не богато найде ся 
в нашім народнім репертуарі таких, що справді 
могли би з а і н т е р е с у в а т и  сїльских видцїв. 
Не вчинить сего навіть «Не ходи Грицю», де аж 
три дівчини закохує ся в сентиментальнім Гри
цю, та і не зможе сего богато, добрих навіть, 
україньских пєс, яких темою є переважно лю
бов, або сукцесийні справи між ріднею.

З  сего виходило би, що для народного те
атру потрібні штуки, у яких мужик стикає ся 
з ширшим Сьвітом так, щоби сїльский видець

бачив себе на сцені частиною широкого загалу, 
пливучою разом зі всіма по бурливих филях 
жнтя, а не якоюсь віддільною колодою, яка 
крутить ся заєдно в тіснім кільци домашної 
гноївки. При порівнаню з другими станами і за
водами мужик зможе пізнати скорше свої хиби 
і недостатки, як і добрі сторони та свою силу, 
відчує своє упосліджене і кривду, а заразом 
пробудить ся до ідеалів та бажаня власного 
поступу.

Не обстоюємо ми тут за тенденциєю, сею 
грубою тенденциєю, яку поставивши собі з го
ри, автор намагає ся єї д о к а з а т и  акацією та 
вложеними в уста виводами. Як-раз зіставлене 
ріжних людий, відмінних у своїх житєвих усло- 
винах, привичках і понятих вчинило-б таку тен- 
денцию лишною. Не маємо так само наміру 
знизити драматичну творчість до якоїсь пропа
ганди, до ширеня невдоволеня або зависти про
ти щасливійше вивіиуваних. Але коли інтелі
генти сьміють ся часто з виведених, комічних 
типів темних та придурковатих мужиків, то 
чиж в людовім театрі сей мужик не має так 
само права хотьби посьміяти ся з якого «вче
ного та недрукованого» панка? Або бачучи 
несовісність, захланність, підлоту якого сурду- 
товця, поставлені у відповіднім сьвітлї па сцені, 
не подумає собі мужик з повною слушностию, 
що тота наука, яка дає лиш ліпший хліб у ру
ки та перевагу над другими ще не вистає для 
чоловіка, що єму ще доконче потрібна і друга 
наука для видосконаленн єго душі, для мораль
ної сили? І так само па неоднім примірі з жи
ти інтелігентних та заможних людий міг би 
мужик переконати ся, що гроші і роскоші не 
завеїгди приносять щасте, а дуже часто приво
дять до розпусти, надужитя, змарнована своєї і 
чужих екзистенций. Нераз і сам мужик, погля
даючи за иовозкою, яка везе через село заку
таного в теплу одіж, слабосильного дідича, ска
же собі: «та що з того, що він розпирає ся на 
подушках та ціле житє пхає в себе тото стерво 
і вином попиває, коли я, славити Бога, здоров 
і від бобу, я к  вителеиаіо ся на полудрабку», 
або подибавши грубезного пана, шуткує з него, 
що він не може скинути свого кожуха та му
сить неборак пріти ціле літо...

Коли навіть неґативні типи інтелігентів 
могли-б в людових пєсах викликати уморальшо- 
юче та підносяче вражінє у сїльских видцїв, то 
о скілько красше вчипили-б се такі додатні ти
пи. Виведене інтелігентів на сцену в їх зноси
нах з мужиками, поглубило би дані теми та 
розширило би горизонти акцпї. А прецінь і між 
самими мужиками предметом розмов та нарад 
бувають звичайно чисто материяльні і маєткові 
інтереси, громадскі та повітові справи, судові 
діла, пригоди з торгів та відпустів, відносини 
до жидів, панів та попів, услівя зарібку, госпо
дарстві та торгові справи, згадки з війскового 
побуту, маневри і війна, податки і загальна нуж
да, недостаток землі і перелюдненє, в послїд- 
них часах еміґрация і богато других животних 
для мужика справ. Такими любовними тереве
нями, які виставляють на сцені, занимають ся 
хиба баби-цокотухи.

Скількож тут недоторкнених ще тем у на
шій драматичній літературі, яке ще велике по
ле стоїть облогом! Тож говорячи про реформу 
народного театру, треба звернути ся і до наших 
драматичних писателїв, щоб онн не блукали ся 
по височинах нібито мужицких, чи «загально- 
людских» пристрастий та почувань, бо там віє 
вітер пустоти по безплідних скалах, а брали ся 
орати плідну появу реальних відносин, змагань 
та ідеалів простолюдина. Коли будем мати жи
ву, народну літературу, яка виведе на сцену жи
вих людий і правдиві відносини, то найдуть ся 
і живі таланти для олицетвореня сих типів, а 
ті, що є, не будуть нидіти задля шабльонности 
і марноти своїх завдань, як се діє ся тепер.

------------ 0 0 0 ------------

Отсим ми кінчимо про реформу народного 
театру ряд статий, які вже потонули в «Газет
ній бібулї», з сим твердим переконанєм, що з 
завтрішним днем і ся нослїдна статя так само 
в ній потоне. Не приписували ми їм великого 
значіня ані впливу для реального зреформова- 
ня театру, а писали немов •  власної потреби 
всестороннїйшого порушеня справи, яка живо 
обходить, або хоть повинна обходити весь рус-

кий загал. Попри путяще та справедливе,' може 
попало ся неодно хитке та невірне, але тому, 
що все тут було списане після найліпшого зна
на і переконаня, тож остає нам хиба звернути 
ся з увагою до тих діячів, що приймуть ся за 
реформу театру, а яким може попадали ся на
ші статі під руки, щоби задля полови не вики
дали і здорове зерно, як яке найшли між нею.

Кандидати V. куриї.
I. Львів (місто і судові новіти Львів-Щи- 

рець-Винникн б. иос. Козакевич):
робітник Витошиньский кс. Фіялковский і 

учитель Трачевский, писар громад. Скраба, кан
дидат партиї социялїстичної Гудец і социялїст, 
на власну руку, редактор Брайтер.

II. Краків (місто і повіти Краків-Лїшки-ІІод- 
ґуже-Скавіна):

професор Кротовский, антисеміт, хлоп ГІтак, 
стояловець Венґжпн і социялїст Даіниньский (б. 
посол).

III. Вадовицї-Андрнхів-Кальвария-Затор-Бя- 
ла-Кенти-Осьвенцї.м (Хшанів- Крешовицї-Явожно- 
Ж пвець- Мілівка- Слємєнь -Мислоницї - Величка- 
Добчицї (б. посол Кубік, стояловець):

адвокат Лазарский з Вадовиць, хлоп Фіяк, 
стояловець, хлоп Маслянка людовець, урядник 
каси хорих Серковский, социялїст.

IV. Новий Санч-Старий Санч-Мушина-Лима- 
нова-Мшана Новий Торг-Чорний Дунаєц-Кросцєн- 
ко-Йордапів-Маків- Грибі в- Цєнжковицї - Горлицї- 
Бєч:

хлоп Станислав Поточек, бурмістр Криниці 
Знаміровский (б. посол'), антисеміт адвокат др. 
Данєляк, стояловець реставратор С.молчиньский, 
людовець учитель Гутовский і социялїст зецер 
Місьолек.

V. Тарн'в Тухів-Бжеско-Войнич-Радлів-Бох- 
ня-Виснич-Неііоломицї -Домброва-Забно- Мєлець- 
Радомисль-ІІільзно-Бжостек:

о. др. Жиґулїньскнй, ветеринар Сїкорскпй, кан
дидат ІІоточків, машиніст Яворский стояловець, 
людовець адвокат Вінковскнй (б. посол) і соца- 
ялїст редактор »Харг/о<і-а« Сулчевский.

VI. Ряшів - Тичин-Ґлоґів-Сгрижів - Ропчицї- 
Дембиця- Фриштак-Кольбушова - Соколів - Тарно- 
бжеґ-Розвадів-Нїско-Улянів (б. иосол о. Фішер):

хлопи: стояловець Бомба і людовець Фран- 
кевич.

VII. Сянок-Буковско-Риманів-Кросно Змиго- 
род-Дукля-Ясло-Бжозів-Динів-Добро.мнль-Бірча- 
Лїско- Лютовнска - Балигород-Старе місто - Ста- 
расіль: ■

радник Яблоновский і людовець Стапіньскнй 
(б. посол).

VIII. Перемишль - Нижанковичі - Дубецко- Мо- 
стиска-Судова Вишня - Рудки - Комарно - Самбір- 
Луцко-Дрогобич-Мединичі-Иодбуж (б. посол Ви- 
товт Левицкий):

сконцентрований демократ адвокат Добо- 
шиньский, О х р и м о в и ч  б. бурмістр Дрогобича 
і социялїст руский радикал М. Г а н к е в и ч .

IX. Ярослав Радимно-Сїнява-Порохнпк-Лань- 
цут-ІІереворск-Лежайск-Тїшанів-Любачів- Яворів- 
Краковець-Городок-Янів (б. иосол кс. Пастор):

бурмістр Яворова др. Гібль і інспектор 
шкільний з Городка Новаковский, аптикар з 
ІІшеворска Сьвітальский, стояловець хлоп Вільк, 
Русин о. К о л т у н я к  і социялїст Шіфлєр.

X. Броди-Лопатнн-Залізцї-Камінка-Буск-Ра- 
дехів-Жовква-Мости Великі-Куликів-Рава-Угнів- 
Немирів-Сокаль-Белз (б. посол В. Ґнєвош):

з рускої сторони хлоп Ми к е  л и т а  ради
кал і др. II е т р у ні е в и ч адвокат. З  польскої 
сторони стане певно один з тих трех: кн. Па
вло Сапіга, др. медицини Соболевский або но- 
тар, соймовий посол Ґурка.

XI. Тернопіль-Микулинцї-Збараж Нове-село- 
Золочів-Зборів-Олесько-ІІеремишляии - Глиняни- 
Бережани-Козова (б. посол Вайзер):

нотар др. Тадей Нїментовский, властитель 
Збаража, радикал хлоп С т а р у х та москальо- 
філ о. М и р о н о в и ч.

XII. Борщів-Мельниця-Залїщики-Товсте-Чорт- 
ків-Будзанів-Гусятин- Коничинцї- Теребовля Гри- 
малів-Скалат-Підволочиска (б. посол социялїст 
др. Я р ос е в и ч):

Мечислав ґр. ГІінїньский, о. Г а л у щ и н ь -  
с к и й , др. Е. Л е в и ц к и й  і др. К у л а ч к о в -  
с к и й.
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XIII. Станиславів - Галич - Рогатин - Бурштин- 
Підгайцї-Вишнївчик-Бучач-Золотий Потік - Мона- 
■стнриска-Товмач-Тисьмениця-Отинїя (б. посол 
Богданович):

др. медицини Валввскпй, хлоп І у р и к  (б. 
посол соймовий) і др. К о ц ю б а , професор.

XIV. Коломия Печенїжин-Гвоздець-Надвірна-
Делятип-Богородчани-Солотвииа-Косів-Кутй-Жі-
бє-Сняти н-Заболотів-Городенка-Обертин:

властитель дібр, маріпалок снятиньского
повіту Стефан Мойса (б. посол) і радикал рус- 
кий, хлоп С ап  д у л  як.

XV. Стрий - Сколе-Турка - Бориня - Жидачів- 
Миколаїв-Журавно-Бібрка-Ходорів-Долина-Боле- 
хів-Розкнятів-Калуш-Войнилів:

властитель дібр Казимір Роиовскии з 1 у- 
менова в Калуїцинї і адвокат др. К о с  в Ка- 
л х ін и .

Н 0 В И Н К II.
Да-
гр-

в Терно-
в комна- 
8. годині

що ста-
«товари- 
ся в ко- 

облягли вхід до улицї Фраціскаш.

не по нутру .другій партиі социялістіч 
вить кандидатом на посла з V. кураї 
ша» Брайтера. Тому послїдні узброїлп 
ли, боксери і
скої з Личаківскої, куда мав переходити 
Незабаром над’їхав трамваєм дожиданий 
Боксери» кинули ся на него, але пан 

тат за вчасу утік. За хвилю надтягнула 
нриверженцїв Гудеца. Оба вороги заглянули 
бі в очи, але не зачипали ся. Сторонники

г  удец 
ворог, 

канди- 
ватага 

со- 
Гу-

деца дожидали підмоги. Дійсно по півтораго
диннім дожиданю були вже на стілько сильні,, 
що могли рушити до атаку. Брайтеровцї почали 
уступати та один з них Михайло Мишкевпч по
пав в руки неприятеля. Вислїд був такий, що 
зателєфоновано по рятунковий віз і поліцаю. 
Незабаром над’їхав віз і прибув відділ поліцаї. 
Раненого Мишкевича відвезено на рятункову 
стацню, а воюючі сторони розігнано. — Так то 
агітують за собою социялїстичні кандидати у 
Львові, а найбільше тернять із за сего спокійні 
жителї міста, бо не могуть без нараженя жити 
перейти улицею.

Зневага руского сьвята До «ДФла» доно
сять: В день св. Димитрія переводжено в Дро- 
гобичи евіденцийну контролю резервістів від 
години 8. зрана, власне коли по церквах, так у 
місті' як і по селах, правилось богослуженє. З 
плачем удавались покликані на призначену го
дину, опускаючи богослуженє. Чи висші власти, 
так духовні як і сьвітскі, пе могли би тому за- 
побічи, щоби католики в католицкій державі не 
терпіли такої зневаги?

Людвик Айтнер, б. інспектор самбірскої по
ліції!, одержав вже новий акт обжалованя, і як 
пе внесе рекурсу, то головна розправа відбуде 
би ся ще при кінци сеї каденциї присяглих су- 
диїв в Самборі.

— З Буковині. Фінансова днрекция в Чернів
цях подала до відомості! учителям, що їм при 
слугує право від тепер діставати місячну плат
ню ночтовими переказами з уряду податкового, 
коли виразно зажадають сего у відповіднім 
НИСЬМ'.

— Процес Гільзнера. Вчера поставлено при
сяглим еудня.м три головні питаня. а іменно: 
1) Чи Гільзнер є вииоватии мордерства, сповне
ного на Агнїшцї Грузївній? 2) Чи Гільзнер є ви- 
новатий мордерства, сповненого на Мариї Клї- 
мівній? 3) Чи Гільзнер є виноватий очернепя, 
сповненого на Ербмаиї і Васерманї? Дальше по
ставлено питане на случай, коли присяглі судиї 
заперечать перше головне питане. Чи Гільзнер 
поно нть співВнну замордована Грузївної? —■ 
Потім забрав голос прокуратор Малїновский і 
найперше відкликав ся до присяглих судиї в, аби , 
видали справедливий вердикт. Прокуратор при
знав як певну річ, що Грузївна не померла при
родною смертию, самоубійство також виключає 
ся, а дуже поважні сліди вказують на се, що 
є: замордовано. За  тим, що Грузївну заморду
вали свояки, нїчо не промавляє, противно, ро
дина жила з нею в цілковитій згоді. Як раз за
гал в першій хвіїли підозріває Гільзнера. 
Дальше прокуратор переходить до зізнань сьвід- 
кін і передовсім велике значінє признає зізна- 
ням сьвідка Нешака, Пляма на
після ореченя медичного виділу в Празі може 
походити від крони. Поведене Гільзнера, коли 
хто згадав про мордерство, вказує також наєго 
вину. Доказ иііііі обжалованому не повів ся.' 
Прокуратор полишає до оцїненя присяглим су-1 
дням, чи більшу вагу схочуть признати сенза-і 
циіїним зізнанлм хлопця ІІрохаски, чи сьвідка 
Лянґа. Коли послїдний зізнав правду, то тим 
самим зложив рішучий ' доказ вини Гільзнера. 
Прокуратор обговорював потім замордоване Клї- 
мівної, причім знова виключає природну смерть. 
З  черги переходить до мотивів злочина. Деякі 
з легкодушпости, иньші зі злої волі пустили по
голоску про мотиви злочину, яким загал лише 
з трудом може оперти ся. «Я - х висказав прокура
тор — є такої гадки, що злочинів не сповнено 
з тих мотивів, себ-то в цілях ритуальних. Гру
зївна мала в своїм тілі відповідну скількість 
кровн. Убійник сповнив злочин радше в поло
вих цілях. Звертаю ся ще раз до присяглих су
дців, щоби тверезо осудили Сю справу».

•По прокураторові! промовляв заступник 
приватної сторони др. Бакса. Єго погляд що-до 
мотивів злочину є нньший

»

падолиста. Мария Клїмівна є ту у Льорха, Лю- 
сансрінґ9.« Отже дійсно була там якась Клї
мівна; розходило ся лише о те, чи то та сама, 
о яку обжаловують Гільзнера. Редакция запи
тала вдруге. Відповідь була така: »Мария Клї
мівна, яка ту перебуває, не була ніколи в Поле
ній; має 19 літ, є мала, присадковата і досить 
гарна дівчина. Після всякої імовірности не є она 
тою самою Клїмівною, що в 1898. р. пропала в 
Весніч». Зі сего показує ся, що Мария Клїмівна 
з Мангайму а Клїмівна з процесу в Пісек, се 
дві ріжпі особи.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць держаних опо-
віщує:

Дня 1. грудня с. р. відбуде ся в ц. к. Ди- 
рекциї зелїзниць держ. в Станиелавові| продажа 
старих материялів в дорозї публичної лїцитациї. 
Речинець до внесеня оферт установляв ся най- 
пізнїйше до ЗО. падолиста с. р. до 12. години в 
полуднє. Близші условинн подано в інсератовій 
части «Газети львівскої».

— З наукового Товариства ім. Шевченка. Нау
кова читальня при бібліотеці Товариства отворе- 
на що дня від год. 2 —6 пополудня і в тім ча- 
сї може кождий з неї користати. До дому ви
позичають ся книжки лише за кавциєю. — Кан- 
целярия товариства отворена від год. 9—1 рано, 
а від 3 - 6  пополудня. В неділі і сьвята льокаль 
Товариства зачинений. Адреса: Львів, ул. Чар- 
нецкого ч. 26.

— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Косми і 
міяна; рйм.-кат. Серафіни. — В ч е т в е р  
кат. Акиндина; рим.-кат. Лєопольда.

— Канонічний процес інФормацийний станисла- 
вівского єпископа Впреосв. Шеитицкого, імено
ваного львівским митрополитом, відбув ся вче 
ра перед полуднем в домашній канлици иапско- 
го нунцня. Новоіменований митрополит зложив 
в руки нунция Талїянї’го присягу вірности і по
слуху для Папи в присутності! паиского нотаря 
і радника паиского о. Фердинанда Кроя, дальше 
в присутності! секретаря нунціїятури паискої о 
Йосифа У^ерзи і иньших для тої церемонії при
значених сьвідків. В полуднє відбув ся у пун- 
ция ґалевий обід на честь Впреосв. Митрополи
та, в котрім взяли участь всі сьвідки церемо
нії. Впреосв. митрополит Шентицкий від’їхав 
вже до Станиславова, звідки поїде до Львова.

— П. Іван Левицкий, краєвий інспектор шкіль
ний, оголосив заяву, що не кандидує па посла з 
111 курні Коломия-Бучач-Снятин і в случаю ви 
бору не прийме мандату.

Загальні збори тов. »Руска Бурса 
поли» відбудуть ся в середу 28. с. м. 
тах «Рускої Бесіди». Початок точно о 
вечером. Порядок дневиий звичайний.

— Полекша для резервістів. Міністерство війни 
зарядило, що резервісти, котрі мешкають поза 
доповняючим округом свого корпусу і н е  
мають там права приналежності!, мають бу 
ти пр .ділені до того корпусу, в котрого окру
зі постійно перебувають. В сен спосіб улекшен 
їм відбуванє війскових вправ. Вик почепі від сеї 
пільги однорічники.

— Стипендию ім. Черіюнчякевича 100 кор. рі
чно почавиш в д  1. її вроку і 899/060 р. надав 
о. др. Йосиф Черлюпчакевич (вислужений про
фесор краківсково університету) Іванови Чай- 
ковскому, ученикови III. клнсп рускої ґімнашї 
в Перемишли, спнони пароха в ГІередїльшіцї. 
Наділений буде иобпрати тую стипендию до 
скінченя ґімназиї. Той фонд стипендийний пере 
ховує ся в касі .Народного Дому* у Львові.

_ Зїзд делєґатіз щздничих кас За почином
директора галицкої Каси щідничої д-ра Стеч 
конского відбуде ся у Львові з кінцем сего мі
сяця перший з’їзд делегатів кас щадпиччх в Га 
личині. Головним предметом нарад буде утворе
не союза всіх кас галицких.

— «Славяньска жертва панславізму». Під та
ким заголовком п. Роман Сембратович помістив 
статю в 256 ч. «ВеіІа§е міг АИяеіпеіиеп 2ї§*. 
Автор на вступі представляє ненависть Славнії, 
остаючих під росииским ярмом, до своіх гноби
телів Що до сего приневоють їх обставини, до
казує теперішнє положене Русинів - Українців. 
30-мілїоиовиіі нарід, який мав свою культуру, 
свою державу, коли перейшов під власть 1 осш, 
не сьміє уживати рідної мови, рідним словом 
не вільно’єму печатати нічого крім дрібних по-
вісток і иоезий. Трусеницї, які в домах Україн
ців не сходять з дневного порядку, запроторили 
неодиого В снігах Сибірів або в темних каза- 
матах. Тому Русиші-Українцї перенесли точку 
тяжести свого народного житя до Австриї. Але 
і ту н'іатні агенти росийского панслявізма пра
цюють для ідеї «білого царя» та етарають ся 
спішити всі змаганя Русинів около національно
го розвою. — Се короткий змісте статі, наии 
саної для інформація читачів »АІІ£. 21&.».

— З’їзд делєґатів австрийских міст. Віденьска 
рада міска постановила скликати з'їзд предста- 
вителїв австрийских міст, числячих понад 10.000 
мешканців, а предметом нарад будуть слідуючі 
справи: обговорене наслідків новелі оправі при
належ ності 2) жадане винагороди за т. зв. 
поручений круг дїланя, утворене міского фонду 
на заосмотрене на старість . і на случай ка
ліцтва.

— Боксери у Львові. Вчера вечером мали від
бути ся передвиборчі збори у Львові в льокали 
товариства «Одаіагйа». Збори скликали приклон- 
ники кандидатури «товариша» Гудеца. Се було

як прокуратора. Др 
Бакса є певний, що ту сповнено ритуальне мор
дерство, тому присяглі судиї з чистою совістию 
могуть потвердити питане що-до вини Гільзне
ра. По нїм промовляв приватний заступник ро
дини Клїмівної, др. Певний. Він прилучив ся до 
висказів свого попередника. На сім перервано 
вчерашну розправу.

Деякі вчерашні вечірні дневники в Празі 
сконфіскувала прокуратория за оголошене острій- 
ших уступів в промові д-ра Бакса.

— Чи та сама? Як ми вже донесли, предсї- 
датель трибуналу, перед яким відгриває ся про
цес Гільзера в Пісек, одержав лист з фотоґра 
фією Мариї Клїмівної, котра має бути каварня- 
ною касиєркою в Мангаймі. В тій справі редак
ция «Ргарег Та^ЬІаП-у» телеграфувала до Ман
гайму і одержала таку відповідь: «Мангайм, 10.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 13. падолиста. Іїіепег 21&. оголошує 

цїсарску санкцию для ухваленого галицким сон
мом проекту закона дотично реґуляцнї потока 
Щрегноївка і єго допливів.

Нїца, 13. падолиста. В Бордіжера винанято 
віллю для матери цісаря Вільгельма. Цїсарева- 
вдова Фридрихова приїде сюди д. 20. с. м.

Опава, 13. падолиста. Збори соцнялїстів 
розбили вчера Шенерерівцї. Поліцая мусїла зро
бити порядок. Социялїсти заповіли реванж на 
четвер, на заповідженім радикально-нїмецкім 
вічу.

Борно, 13. падолиста. На зборах ческнх 
клерилалів виступлено против обструкцій, а за
явлено ся за ческим правом державним і від- 
іювленєм давної правиці.

Любляна, 13. падолиста. В Штайн ухвалили 
клерикали кандидатуру Ферянчіча.

Відень, 13. падолиста. В Пільзнї на перед
виборчих зборах прийшло до дикої битви межи 
социялїстами а чесними народовцями. Поліцая 
заледви змогла випхати з салі борикаючу ся 
глоту. На місті демонстрували обі партиї, аж їх

одіжп 1 ільзиера | ж андармерия розігнала.
ІГ н ІІпя.ч'і м п ж е  ' ,Рим, 13. падолиста. З  нагоди уродин ко

роль помилував всіх тих, котрих за звичайні 
злочини, проступки против скарбових властий 
і за ніііскові провини засуджено на 6-місячну 
вязпацю.

Париж, 13. падолиста. Палата ухвалила 
одноголосно висказати ґратуляциї в імена своїм 
всім тим, що уряджували і співдїлали при сьві- 
товііі виставі. Відтак 395 голосами проти 154 
ухвалено чотири рази на тиждень відбувати по 
два засїданя денно.

Білгород, 13. падолиста. Супротив поголо
сок, що Мілан має помирити ся з Александром 
і вернути до Сербії, мінїстер внутрішних справ 
розіслав до всіх префектів в Сербії обіжник, що 
ті поголоски є фальшиві і іцо не наступлять 
ніякі зміни ані у внутрішній, анї у внїшній по
літ и ці.

Льондон, 13. падолиста. Баііу Маіі доносить 
Тієнтсіна, іцо тепер продовжить мирові пере

говори ся обставина, що Бельгія, Данія, Голян- 
дия і Іспанія домагають ся, щоби в справі но- 
лагодженя китанскої справи узгляднено і їх 
опінїю. Росия і Франция підпирають стремленя 
сих держав, а Англія та Німеччина рішучо про- 
тивлять ся сему.

Рим, 13. падолиста. ІІапский вікарий в Пе
кіні має означити висоту відшкодована, яке 
Ватикан зажадає від Китаю. Франция буде 
упрошеною о заступництво претенсиї Ватнкану.
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Розклад гоїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і відЇ8д поданий після часу середно-европейского). взЕаиішаиа

ІІоїзд
ПОСП. | особ. до Львоваприходить 

о годинї

135

2-20
2-35

145

6-10
• 6-20

646
745
740
800
8-05
845
8-50

1145 
11 55 
12-55 
115

3-14
5 17
540
545
5- 55
6- 00

8 К ракога, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславов 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
в Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підяамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ягіослава і Любачова 
8І Станисяавова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
ві Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Поїзд
ПОСП. | особ.

з і Львовавідходить
0 годинї

Н 1 ч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
945

1000
10-15
1012
10-30
1205
312
3-35

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з  Чернівців, Букареш ту. Гусятина, Потутор 
в Лавочвої о Ціешту) Хирова 
з Підволочнск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
з Підволочпск на дворець ІІідаамче

„ на дворець головний

153
2-08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9С0
9- 15 
9-25 
942  
955

10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю 
6 ІЗ

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-25 
748 
912

1040 
10-50 
11.С0 
1125

4-15
445

ди .ю т л п и іи  циункача, п еш тульорислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до К ракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лин. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

ч > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і' сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер." 
до Яі оеа щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряш ева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

3 /к іН А :  і г |а  і.,ч а  ч и н ь  їв гід 6 г і/н іи  еьчерсм до 5 години 59 мінут рано.
Час середво-европеиский різнить ся від часу львіьсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - европей- 
сього == 12 год. 36 ми . часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. яелїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в сиравахве лївничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
40& Товариство взаїмних обсгпечень

д н ь с т
і

За певну і добру льокацию
поручаємо

4  ’/г %  листи гіпотечн і 

4 °/0 листи гіпотечн і коронові 

5 %  листи гіпотечн і преміовані 

4 %  листи товариства кред и то 

вого зем ско го

4і/, % листи Банку краєвого  

5%  облїґациї Банку краєвого  

4 %  позичку  краєву 

4 %  облїґациї пропінацийні

і всїлякі ренти державні 
Т і папери продаємо і купуєм о  

по найточнїйш ім к у р с і деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гад. анц.
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перше і одиноке руске Товариство асекурацвйве, 
припоручене Всч. Духовеві.ству і всім" вірним 
Впреоев. Митрои. і ІІрессв, Ен. С рдикариятам всіх 
тр е х  епархіг, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, гоеподарс-кі зваряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против ш кід  огневих.

Стан фондів Гваранцийиих з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 62 сот.
Резерви премій 148.480 „ — „

„ снецияльна 1.684 „ 80 „
Фонд основний 72.000 „ — „

„ емеритальний 18.166 ,, 60 „
Тарифи »Д вісті а* луже умірковані, услівя 

обезпечень коричні, а шкоди ліквідують ся без- 
нроволочво. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра» 
приймає Банк нраєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї,, Самборі, Долині, Святині, Городегщї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечвих.

Н а  ж и т є  м о ж н а  о б е з п е ч и т и с ь  через »Дн1- 
стерг« в Товаристві взаїмних обезпечень 
в Кракові, к о т р е  д а є  н а й к о р и с т н їй н і і  у с л ів я ,  
п р е д с т а в л я є  с в о їм и  ф о н д а м и  н а й б іл ь ш у  ґ в а -  
р а н ц и ю  і  в и д а є  п о л іс и  і к в іт и  в р у  с к і м  я з и ц і .  
Зголош еня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«Дністерт.» виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .
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Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ГВ С Т Е Р ГЬ “

стоварииіенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= =  (ДІІ*І ,,ПрОСЬВІТИ“) .  -------а

уділяє позички за оплатою б'/г °/« і І0/» Д°АаткУ на пошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителів або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциею па першім 
місци, до сплати в ратах па 3 до 10 літ. Сьвяшеники, не 
посідаючі реальпостий, мусять крім поруки двох ручи- 
телїв предложптн єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дпістерт.» в Товаристві взаїмних обезпечень. в Кра

кові після всяких можливих комбінацпй.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентоваия від 

членів і третих осіб по 4%.
— —  Уділ членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. -------

Ч л е н о м  б у т и  і п о з и ч к у  д іс т а т и  м о ж е  т іл ь к о  ч л е н  
о б е з п е ч е н и й  в » Д н 1 с т р 1 « .

Інформація уділяє Дирекция листовно або агенти Товариства 
— ---------  взаїмних обезпечень «Дпістер-ь»....................
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Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<<).
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик ПІапіра
Лвьів, ул. Копсрника ч. З (побіч аптики Вп. ЛВколяиіа). 

Виконує дуже красно всїлякі роботи, а іменно: печатки ка в -- 
чуков і і металеві для громад і урядів иарохіяльних. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всїлякі ляке- 
рованя, позолочуваия хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа па доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, в ідзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики  до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стем плї на д а туй . Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.

Цінники даром і Франко.

і  І І І І ............................. І і І І І І І І І І І~ г~ і

і  вдає і відповідає за редакцию С теоан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковскоол


